

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа
г. Светогорска»
188992, Российская Федерация, Ленинградская область, Выборгский район, г. Светогорск, ул. Рошинская, д. 6

ИНН 4704036628, КПП 470401001
ОГРН 1034700874317
Телефон 8(81378) 43938
Телефон/факс 8(81378) 44266

Email: mbou_svet1@mail.ru

Н. Н. Зорд № 499/1
На № _____ от _____

Руководителям обществ,
предприятий и учреждений,
индивидуальным предпринимателям

Запрос предоставлений ценовой информации

Уважаемые исполнители!

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «СОШ г. Светогорска», именуемое в дальнейшем Учреждение, планирует осуществление закупки у единственного поставщика для заключения договора на выполнение услуг и работ по дезинсекции помещений в здании школы.

В целях исполнения требований статьи 22 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» прошу в срок до 21.11.2022 года направить на адрес электронной почты mbou_svet1@mail.ru предложения условий и цены согласно техническому заданию (Приложение №1).

Срок выполнения Услуг: осуществляется в течение 30 (тридцати) дней с даты подписания договора.

Форма, срок и условия оплаты: после приемки оказанных услуг в течение 10 (десяти) рабочих дней с даты представления счета и на основании подписанного Сторонами акта приемки оказанных услуг, при отсутствии у Заказчика претензий по объему и качеству оказанных услуг.

Место выполнения работ: Ленинградская область, г. Светогорск, ул. Рошинская д. 6, ул. Победы дом 61.

Исполнитель должен соответствовать обязательным требованиям предъявляемым законодательством РФ к лицам, осуществляющим выполнение работ, являющихся предметом закупки.

Ответ на настоящий запрос должны однозначно определять цену единицы товара, работ, услуг и общую цену на условиях, указанных в настоящем запросе, срок действия предлагаемой цены, расчёт такой цены с целью предупреждения намеренного завышения или занижения цен товаров, работ, услуг.

Сведения об ответственном должностном лице, осуществляющем сбор ценовой информации: контрактный управляющий Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «СОШ г. Светогорска» Лаба Л.В., номер телефона 8(81378) 44-266, e-mail: mbou_svet1@mail.ru.

Проведение настоящей процедуры сбора ценовой информации не влечёт за собой возникновение каких-либо обязательств Учреждения.

Приложение №1: Техническое задание

Директор



В В. Кокоткина

ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
(описание объекта закупки)

1. Объем оказываемых услуг

Вид обработки	Площадь обработки
Дезинсекция помещения (тип 1)	200 м ²
Дезинсекция помещения (тип 2)	550 м ²

* Исполнитель после оказания Услуги предоставляет Заказчику экспертное заключение

2. Требования, установленные к услугам дезинсекции – санитарной обработке (от тараканов и мух) включают в себя:

1. Комплексное обследование объекта, составление комплексного плана мероприятий.
2. Методическое руководство и подготовка мастеров-дезинсекторов к работе на конкретном объекте и по определенным видам паразитов: мухи, тараканы, контроль за выполнением работ
3. Собственно дезинсекция на объекте, согласно выбранной методологии.
4. Профилактика и гарантийное обслуживание.
5. Оказывать Заказчику консультации и доводить до сведения Заказчика необходимые меры безопасности и предложения
6. Гарантия качества и безопасности для находящихся в помещениях людей.

Оказать услугу в полном объеме и надлежащим качеством, в соответствии с требованиями действующего законодательства, в том числе государственных стандартов, норм, правил и технических условий, регламентирующий данный вид деятельности, применяя только разрешенные в официально установленном порядке средства и оборудование.

Соблюдать меры по защите окружающей среды, правила охраны труда и техники безопасности на объекте;

Обязательно наличие в штате врача-специалиста по данному виду деятельности, с целью обеспечения постоянного наблюдения за ходом выполнения работ.

Перед оказанием услуг предоставить информацию о применяемых препаратах и средствах с их сертификатами качества (соответствия), обеспечив личную и общественную безопасность.

Услуги оказывать с соблюдением показателей качества, установленных Госсанэпиднадзором РФ в соответствующих санитарных нормах и правилах.

Дезинсекция должна производиться квалифицированным и сертифицированным персоналом.

3. Требования к техническим характеристикам услуг, к качеству, безопасности

Качество и безопасность оказываемых услуг должны соответствовать требованиям действующего законодательства.

При оказании Услуг Исполнитель обязан обеспечить безопасность Услуг для жизни, здоровья, имущества потребителя и окружающей среды, а также безопасность процесса оказания Услуг (Закон Российской Федерации от 07.02.1992 N 2300-1 «О защите прав потребителей»).

В соответствии со статьей 7 Закона Российской Федерации «О защите прав потребителей», если на Услуги законодательством Российской Федерации установлены обязательные требования, обеспечивающие их безопасность для жизни, здоровья потребителя, окружающей среды и предотвращение причинения вреда имуществу потребителя, соответствие Услуг указанным требованиям подлежит обязательному подтверждению в порядке, предусмотренном законом и иными правовыми актами.

Безопасность выполняемых работ, а также процесс их выполнения должны соответствовать требованиям, установленным действующими нормативными документами, в том числе: Федерального закона от 30.03.1999 N 52-ФЗ, СанПиН 3.5.2.1376-03 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации и проведению дезинсекционных мероприятий против синантропных членистоногих», а также действующим гражданским законодательством.

Контрактный управляющий



Л.В. Лаба